

内部资料 注意保存

齐鲁师范学院党史学习教育

工作简报

第 1 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 26 日

齐鲁师范学院召开党史学习教育动员大会

3 月 26 日上午，齐鲁师范学院在章丘校区图书馆学术报告厅召开党史学习教育动员大会。大会任务是深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照中央和省委部署安排，对学校开展党史学习教育进行动员部署。

党委书记王玉华出席并作动员讲话，党委副书记、校长林松柏主持会议，党委副书记刘宝君，副校长刘德增，党委委员、纪委书记、监察专员李启波，党委委员、组织部部长李伯伟，党委委员、统战部部长宋新刚，以及全体中层干部、科级干部、辅导员参加会议。

会上，刘宝君传达了中共中央印发的《关于在全党开展

党史学习教育的通知》文件精神。

王玉华在动员讲话中指出，今年是中国共产党成立100周年，党中央决定在全党开展党史学习教育，正当其时，意义重大。习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，为我们开展好党史学习教育指明了方向，提供了根本遵循。省委书记刘家义在全省党史学习教育动员部署大会上就落实好习近平总书记讲话精神、开展好我省党史学习教育活动做出了全面部署。我们要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央部署要求、省委工作安排，紧密联系学校实际，高质量开展好学校党史学习教育。

王玉华指出，要提高政治站位，充分认识开展党史学习教育的重大意义。习近平总书记在党史学习教育动员大会的重要讲话精神，深刻阐明了开展党史学习教育的重大意义，三个“必然要求”把党史学习教育提高到事关中华民族伟大复兴、事关中国特色社会主义伟大事业、事关党的前途命运的战略高度。这次党史学习教育，是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重要举措，也是巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的生动实践，对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动，对于传承红色基因、牢记初心使命、坚持正确方向，对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步统一思想、统一意志、统一行动，

具有重大而深远的意义。

王玉华强调，要把握核心要义，深刻领会和把握党史学习教育的目标要求。开展党史学习教育，要坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以学党史为载体，以悟思想为根本，以办实事为重点，以开新局为目标，全面把握、统筹推进，努力推动党史学习教育取得更好效果。开展党史学习教育，要按照习近平总书记明确提出的“六个进一步”要求，进一步感悟思想伟力，进一步把握历史发展规律和大势，进一步深化对党的性质宗旨的认识，进一步总结党的历史经验，进一步发扬革命精神，进一步增强党的团结和集中统一，确保学习教育沿着正确方向前进。通过开展党史学习教育，我们要从党的非凡历程中领会马克思主义的真理力量和实践力量，在学习党的历史中传承赓续共产党人的精神血脉，教育引导全校广大党员传承红色基因，汲取丰富的攻坚智慧，在领会运用党的创新理论中推动工作。

王玉华要求，要立足学校实际，高质量推动党史学习教育扎实有序开展。开展党史学习教育，要坚持问题导向，紧密联系实际，做到边学习、边检视、边整改、边提高。要进一步提高政治能力，坚决做到“两个维护”，把“两个维护”转化为干好工作的实效；要坚定不移学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，做到学用结合、学以致用、学用相长，不断提高推动学校改革发展的真本领；要坚持实干

为要，始终把落实放在重要位置，切实解决师生反映强烈的突出问题，做到办实事、开新局；要进一步加强党的建设，增强各级党组织凝聚力战斗力，充分发挥党员先锋模范作用，以党建引领发展，推动事业向前。

王玉华强调，要加强组织领导，确保党史学习教育任务要求落到实处。学校各级党组织要高度重视，严格落实责任，建立健全责任体系和落实机制，抓实每个环节，抓好每个步骤，确保高标准、高质量完成任务。要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务，强化工作责任；要坚持领导带头，从学校各级领导干部做起，带头抓学习、带头抓宣讲、带头抓整改；要创新方式方法，丰富载体形式，不断增强学习教育的针对性、实效性；要把握正确方向，强化宣传报道，大力营造开展学习教育、喜迎建党百年的浓厚舆论氛围；要搞好统筹协调，力戒形式主义、官僚主义，形成学习教育与中心工作相互促进、相得益彰的良好格局。

林松柏在主持讲话中指出，全校各级党组织和广大党员干部要认真学习领会此次动员大会精神，高度重视、主动谋划、积极行动，确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位。林松柏就贯彻落实会议精神提出三点要求：一是，统一思想认识，强化政治引领，增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉；二是，坚持严实标准，全面抓好细化落实，做到内容和形式、指导和督促、

质量和效果相统一；三是，突出成果转化，坚持两手抓、两促进，真正把学习教育成效转化为推动高质量发展的工作实效，为学校“十四五”发展开好局、起好步汇聚强大力量。